
GOLFBRIDGE 1430

Svar på opgave:

Svar på makkers 4UT:

1. 5♥.  To esser uden trumf Dame. 4UT fastlægger den sidst meldte farve som 
trumf, så ♣K tæller med som Es.

2. 5♥.  To esser uden trumf Dame. Efter spærremeldingen er 4UT RKCB 1430.

3. PAS.  4UT er ikke RKCB 1430, men inviterende til 6UT. Da du har minimum 
(12 HP) passer du

Hvad melder du?

1. 4♣. Stærk støttemelding. 4UT – RKCB 1430 er for farlig at bruge, selvom det 
er fristende. Både svarene 5♦ og 5♥ vil bringe os for højt.

2. 6♥ (4UT). Det er nok bedst at skyde slemmen ud i den blå luft. Spørger man 
efter esser med 4UT, kan man melde 7♥, hvis makker (ej sandsynligt) har 3 
esser.

3. 4UT.  Perfekt. En ideel hånd til at spørge efter esser.

4. PAS (6♥). Vi ved vi mangler et Es og ♥D. Da vi har 9 hjerter tilsammen med 
Es og K, kan man satse på hjerterne sidder 2-2 hos modparten og melde 
lilleslemmen.

5. 5♥.  2 esser uden trumf Dame.

6. 2♥. Man kan ikke spørge efter esser direkte, da makker i så fald tæller ♠K med 
som Es. Det er vigtigt altid at have fundet en trumffarve før der spørges.


